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Stemmingen moties emancipatie 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over emancipatie, 

te weten: 

- de motie-Geluk-Poortvliet/Bergkamp over de effecten 
van de toepassing van algoritmen op emancipatie en gelijke 
behandeling (30420, nr. 340); 

- de motie-Beertema over definitief stoppen met het 
vrouwenquotum in het hoger onderwijs (30420, nr. 341); 

- de motie-El Yassini/Regterschot over een plan van aanpak 
voor een veilige opvanglocatie voor dakloze lhbti-jongeren 
(30420, nr. 342); 

- de motie-El Yassini/Jasper van Dijk over de Nederlandse 
inzet om de lhbti-strategie van de Europese Commissie te 
ondersteunen (30420, nr. 343); 

- de motie-Jasper van Dijk over volledige vergoeding van 
het geboorteverlof (30420, nr. 344); 

- de motie-Jasper van Dijk c.s. over maatregelen tegen 
scholen die geen aandacht besteden aan seksuele diversiteit 
(30420, nr. 345); 

- de motie-Van den Berge/Özütok over expliciete toepas- 
sing van de kwaliteitseis "gender" binnen het integraal 
afwegingskader (30420, nr. 346); 

- de motie-Van den Berge c.s. over beschikbaar blijven 
van Nederlandse abortuszorg voor vrouwen uit het buiten- 
land (30420, nr. 347); 

- de motie-Van den Berge c.s. over sterkere ondersteuning 
van alleenstaande ouders (30420, nr. 348); 

- de motie-Van den Hul/Bergkamp over blijvende Neder- 
landse inzet in internationaal verband voor een wereld 
waarin iedereen zichtbaar zichzelf mag zijn (30420, nr. 349); 

- de motie-Van den Hul over een verlofregeling voor 
slachtoffers van geweld achter de voordeur (30420, nr. 350); 

- de motie-Van den Hul/Bergkamp over betrekken van de 
adviezen van Movisie bij het verbeterplan voor jeugdhulp 
en opvang van lhbti-jongeren (30420, nr. 351). 

(Zie wetgevingsoverleg van 2 november 2020.) 

In stemming komt de motie-Geluk-Poortvliet/Bergkamp 
(30420, nr. 340). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de 
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beertema (30420, nr. 341). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol, de VVD, 
de SGP, de PVV, FvD en Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Yassini/Regterschot (30420, 
nr. 342). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-El Yassini/Jasper van Dijk 
(30420, nr. 343). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, het CDA en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (30420, nr. 344). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen 
en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk c.s. (30420, nr. 
345). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66 en de VVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Berge/Özütok (30420, 
nr. 346). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen en DENK voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van den Berge c.s. (30420, nr. 
347). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD en het CDA voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Berge c.s. (30420, nr. 
348). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de 
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Ik hoor een telefoon overgaan. 

Mevrouw Kuik (CDA): 

Hij staat op zacht! 

De voorzitter: 
Jaja, dat zeggen ze allemaal. Ik heb van een school een hele 
mooie zak gekregen waar leerlingen hun mobiele telefoon 
in moeten doen bij binnenkomst. Misschien moet ik die 
hier gaan ophangen. 

Goed. Waar waren we? 

In stemming komt de motie-Van den Hul/Bergkamp (30420, 
nr. 349). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD en het CDA voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

Ik hoor iemand hoesten. Gelukkig zit hij op grote afstand, 
op 6 meter afstand. Ik ga geen naam noemen. 

Goed. Dan gaan we naar de volgende motie. 

In stemming komt de motie-Van den Hul (30420, nr. 350). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Hul/Bergkamp (30420, 
nr. 351). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de 
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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